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ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΩΝ ΧΡΕΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΕΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 

ΕΦΕΡΕ ΑΜΕΣΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ Η ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΟΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΑΠΕΙΛΕΣ ΤΗΣ ΔΕΗ Α.Ε. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Μετά τη δημοσιοποίηση από την ΕΛΜΕ Πειραιά των απαράδεκτων απειλών της ΔΕΗ Α.Ε. προς το 1ο ΓΕΛ 

Κορυδαλλού, την ανάδειξη του θέματος από δεκάδες ΜΜΕ, υπήρξε ένα πρώτο, θετικό αποτέλεσμα. 

Συγκεκριμένα, η Δημοτική Αρχή Κορυδαλλού, δεσμεύτηκε τόσο γραπτά, όσο και με την παρουσία του 

ίδιου του Δημάρχου στο σχολείο, όπου συναντήθηκε με το Διευθυντή, τον Σύλλογο Διδασκόντων, το 

Σύλλογο Γονέων και το 15μελές μαθητικό συμβούλιο, για τα παρακάτω: 

α) αναγνώρισε την ευθύνη της για το ύψος του λογαριασμού (περίπου 12 χιλιάδες ευρώ) και την 

υποχρέωσή της να τον αποπληρώσει 

β) δεσμεύτηκε ότι το θέμα της πληρωμής του συνόλου του λογαριασμού από τα ταμεία του Δήμου θα 

συζητηθεί στην αμέσως προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου την Πέμπτη 27/4/2023 (έχει 

ενταχθεί σαν θέμα στην Ημερήσια Διάταξη). 

Η δυναμική ανάδειξη του θέματος από την ΕΛΜΕ Πειραιά και η πίεση που άσκησε η δημοσιοποίησή του 

έφερε ένα πρώτο θετικό αποτέλεσμα. Παραμένουμε σε ετοιμότητα. Ωστόσο, η ιστορία έχει και συνέχεια. 

Την ίδια μέρα (25/4) ένα άλλο σχολείο του Κορυδαλλού (4
ο
 ΓΕΛ Κορυδαλλού) δέχονταν την ίδια 

προειδοποίηση επιστολή-απειλής διακοπής της ηλεκτροδότησης (αφορούσε απλή καθυστέρηση 

πληρωμής ενός λογαριασμού, που όταν έφτασε η προειδοποίηση-απειλή είχε ήδη εξοφληθεί, βλέπε στο 

τέλος)! 

Το τελευταίο διάστημα έχουν πυκνώσει τέτοιου είδους προκλητικές επιστολές από τη ΔΕΗ Α.Ε προς τα 

σχολεία, με τις οποίες απειλεί ότι θα βυθίσει στο σκοτάδι για τη διασφάλιση – προστασία των τεράστιων 

κερδών της που οφείλονται στην πολιτική της εμπορευματοποίησης ενός κοινωνικού αγαθού, της 

ηλεκτρικής ενέργειας. 

Παρά ταύτα, δεν το βάζουμε κάτω. Συσπειρωμένοι στο σωματείο μας, μπορούμε να τα καταφέρουμε, 

μπορούμε να τούς εμποδίζουμε, μπορούμε να αποσπούμε κατακτήσεις. 

Πειραιάς, 26/4/2023  
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Δεν είμαστε διατεθειμένοι να επιτρέψουμε να μείνουν τα σχολεία χωρίς ρεύμα, ούτε να περιμένουμε να 

δοθούν προσωρινές λύσεις και υποσχέσεις. Δεν θα αφήσουμε κανένα σπίτι συναδέλφου/συναδέλφισσας, 

μαθητή μας, στο σκοτάδι! 

Υ.Γ. Για την αποκατάσταση της πραγματικότητας, σε σχέση με την ανακοίνωση του Δήμου Κορυδαλλού, 

οφείλουμε να διευκρινίσουμε τα εξής: 

α) ο ισχυρισμός ότι υπάρχει ταμειακό πλεόνασμα 200.000 ευρώ στη σχολική κοινότητα δεν 

ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα. Το ποσό αυτό αφορά αθροιστικά στα ταμειακά υπόλοιπα του 

συνόλου των σχολείων του δήμου. Ωστόσο, στη διάθεση του κάθε σχολείου χωριστά είναι μόνο το 

υπόλοιπο που έχει στο δικό του τραπεζικό λογαριασμό. Συνεπώς, για περιπτώσεις σαν κι αυτές που 

αντιμετωπίζει το 1
ο
 ΓΕΛ Κορυδαλλού ή και σε άλλες έκτακτες περιπτώσεις δεν έχουν καμία πρακτική 

χρησιμότητα. 

β) ενοχλημένη εμφανίστηκε η Δημοτική Αρχή, από την παρέμβαση της ΕΛΜΕ Πειραιά. Ωστόσο, τις ευθύνες 

πρέπει να τις αναζητήσει στον εαυτό της και στις προτεραιότητες που θέτει, αφού είχε υποσχεθεί εδώ και 

μήνες τη διευθέτηση του χρέους προς τη ΔΕΗ Α.Ε., χωρίς τελικά να το υλοποιήσει μέχρι τώρα, με 

αποτέλεσμα το χρέος να εκτιναχθεί, αλλά και να σταλεί η γνωστή, απαράδεκτη επιστολή της ΔΕΗ Α.Ε. προς 

το σχολείο! Αν επιθυμείτε κ. Δήμαρχε η ΕΛΜΕ Πειραιά να κάθεται με σταυρωμένα τα χέρια, όταν 

απειλούνται σχολεία με διακοπή ρεύματος, μάλλον λάθος πόρτα χτυπάτε… Το έχουμε αποδείξει πολλές 

φορές, όπως π.χ. όταν επιχειρήσατε σε ένα βράδυ, χωρίς να το καταφέρετε, να μετατρέψετε τις συμβάσεις 

δεκάδων καθαριστριών των σχολείων του Δήμου Κορυδαλλού σε μερικής απασχόλησης από πλήρους. 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 


